

# Årsmöte Floda Forsfarare 2015

---

## Mötesprotokoll

Plats: Pistolskytteföreningen Tid: 2015-03-18 18:00 – 21:00

### § 1. Mötets öppnande

Ordförande Inka Gurung förklarade mötet öppnat.

### § 2. Fastställande av dagordningen

Mötet godkände dagordningen.

### § 3. Val av mötesordförande

Inka Gurung valdes till mötesordförande

### § 4. Val av mötessekreterare

David Levrén valdes till mötessekreterare

### § 5. Val av två protokolljusterare

Anna Zetterqvist och Lars Persson

### § 6. Fråga angående mötets behöriga utlysande

Mötet har annonserats i Flodabladet, via hemsidan, facebook och via e-postutskick. Detta var gjort mer än tre veckor före mötet.

### § 7. Verksamhetsberättelse

David gick igenom verksamhetsberättelsen, inga tillägg från mötet.

### § 8. Kassaredogörelse och revisionsberättelse

Kassör Anna Zetterqvist läste upp revisionsberättelsen och redogjorde för årets resultat. Klubben gjorde stor vinst under 2014 men det beror till stor del på att ett projektstöd från Leader Dalälvarna för utgifter under 2013 blev försenat och betalades ut först 2014.

### § 9. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet

Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2014.

### § 10. Val av styrelseledamöter

Ordförande lämnar över ordet till valberedningen och Jens Sarlin. Styrelsen består av ordförande, fyra ledamöter och tre suppleanter. Ordförande väljs alltid på ett år. Ledamöterna väljs för en tid av två år och detta ska ske omväxlande så att det alltid är två ledamöter som sitter kvar och två som är aktuella för omval eller avslut. Åke Rehn har beslutat sig för att kliva av styrelsen innan hans två år är till ända. Valberedningen föreslår därför ett fyllnadsväl om ett år. I övrigt ställer alla upp för omval. Anna Zetterqvist har ett år kvar på sin period.

Ordförande på 1 år - Inka Gurung

Omval på 2 år – David Levrén och Lars Persson

Åke Rehns plats fylls med hjälp av nyval av Malin Randow på 1 år.

Tre suppleanter på 1 år – Patrik Svensson, Fredrik Hedbom och Christin Persson.

#### **§ 11. Val av två revisorer på 1 år**

Anna Karin Larsson och Marita Lundin

#### **§ 12. Val av firmatecknare på 1 år**

Inka Gurung och Anna Zetterqvist väljs som firmatecknare.

#### **§ 13. Val av 2 personer till valberedning på 1 år**

Erik Rehn och Jens Sarlin(sammankallande) väljs till valberedning.

#### **§ 14. Fastställande av medlemsavgift**

Mötet föreslår inga förändringar i medlemsavgiften. Familj 300kr, enskild 200kr, junior 150kr.

Träningsavgiften är på 200kr per person och inga förändringar föreslås.

#### **§ 15. Styrelsens verksamhetsplan**

Inka gick igenom verksamhetsplanen och förklarade att 2015 i stort ser kommer att se ut som 2014 med träningar, utbildningar, tävlingar och träningsläger. Vi vill fortsätta att underhålla och utveckla slalombanorna och klubbhuset. Angående budgeten så har vi lagt in både summor för idrottslyft och investeringsbidrag under både intäkt och utgift. Tanken med det är att eftersom vi inte vet vad vi kommer få i bidrag så får vi lägga in vad vi sökt och i slutändan ska det bli ett nollsummespel i slutändan. Vi får helt enkelt anpassa inköp och investeringar efter vad vi får in.

#### **§ 16. Övriga frågor**

Per undrar om det finns några planer på långfärdsjak i klubben. Det finns möjlighet att prova på under klubbens träningstider. Det finns intresse för aktiviteter inom långfärd och mötet ser gärna att det tas initiativ till prova på paddling. Jens Sarlin är intresserad av att engagera sig i långfärdspaddlingen och tar gärna ansvar för att dra igång någonting. Förhoppningsvis kan det leda till att det bildas en egen sektion. Flera förslag kommer på att klubben borde arrangera prova på aktiviteter i samband med Flovicku, marknaden eller andra tillfällen när det är mycket folk i Floda. Det finns även önskemål om övernattningstur till Harrpickön i Flosjön, Jimmy är intresserad av att vara med och arrangera en sådan tur.

#### **§ 17. Avslutning**

Inka förklarar mötet avslutat.

Anna Zetterqvist .....

Christin Persson .....

Inka Gurung .....